TEST ¢. 1 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

1. Jizdni pruh pro cyklisty nebo stezku pro cyklisty
A) muze uzit 1 osoba pohybujici se na lyzich
B) mitiZe uzit i osoba pohybujici se na koleCkovych bruslich

C) nesmi uzit osoba pohybujici se na lyzich

2. Cyklista dava znameni 0 zméné sméru jizdy
A) upazZenim

B) vzdy jen smérovymi svétly

C) zvednutim ruky

3. Ridi¢ nesmi vjiZdét na Zelezni¢ni piejezd
B) jesté 3 minuty po prijezdu vlaku
C) sklap¢ji-li se, jsou-li sklopeny nebo zdvihaji-li se zdvory

4. , KFizovatka“ je misto

A) které je vzdy oznacené dopravni znackou
B) kde se napojuje silnice nebo polni cesta

C) v némz se pozemni komunikace protinaji nebo spojuji

5. Ridi¢ nesmi zastavit a stat

A) pted nemocnici a v jeji blizkosti
B) na ptechodu pro chodce a ve vzdalenosti krats$i nez 5 m pfed nim

C) na ptejezdu pro cyklisty a ve vzdalenosti krat$i nez 5 m pied nim

6. Vybavu a stav jizdniho kola

A) kontrolujeme jen obcas
B) nemusime kontrolovat

C) kontrolujeme pted kazdou jizdou

7. Jizdni kolo musi byt vybaveno

A) predni odrazkou bilé barvy
B) ptedni 1 zadni odrazkou oranZové barvy
C) zadni odrazkou Cervené barvy
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8. Tento pokyn policisty znamena

g
G J)
= /4

A) ,,Zpomalit jizdu!“

vvvvvvvv

vvvvvvvv

9. Osoba vedouci jizdni kolo jde po spravné strané
vozovky

A) ano

B) ne

C) nevim

10. Dopravni znac¢ka oznacuje

A) prejezd pro cyklisty
B) ptechod pro chodce

C) sdruzeny piechod a piejezd

11. Dodatkova tabulka znamena, Ze

A) cyklista smi jet jen v protisméru

B) je povolen vjez cyklistlim i v protisméru Mo t

C) vjezd cyklistli v protisméru je zakazan

12. Dopravni znacka oznacuje

A) zacatek dalnice

B) pozemni komunikaci, na kterou cyklisté nesméji vjizdét

C) konec dalnice

13. Ktera dopravni znacka upozoriiuje na kruhovy objezd?
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14. Takto rozsviceny svételny signal znamena

A) ptipravit se k jizde
B) ,,Stij!*
C) ptipravit se k zastaveni vozidla

15. Cyklista

A) projede ktizovatkou po projeti
autobusu a modrého vozidla

B) projede ktizovatkou jako prvni

C) ptijizdi do kiizovatky po vedlejsi
pozemni komunikaci

16. Vozidla projedou v tomto poradi:

A) 1. cyklista a Cervené soucasné, 2. modré

B) 1. Cervené, 2. cyklista, 3. modré

C) 1. modré soucasné s cyklistou, 2. ¢ervené

17. Cyklista:
A) miize vjet na kruhovy objezd
B) musi dat pfednost modrému vozidlu

C) nedava prednost modrému vozidlu, které
vyjizdi z kruhového objezdu
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18. Jako prvni projede kfiZovatkou:

A) modré vozidlo
B) autobus
C) cyklista

19. Cyklista:
A) projede ktizovatkou jako druhy

B) nesmi vjizdét do kiizovatky
C) projede ktizovatkou jako prvni

20. Cyklista projede kFizovatkou:
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B) prvni soucasné s tramvaji | S S g - >
C) druhy 2
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